

ERRATUM Vol. 67 No. 2 June 1999: Al-Quabati, *et al.* Review of Leprosy Control Activities in Yemen. Page 153, Line 9 in the Summary should read: . . . “In Yemen the total number of leprosy cases declined from 1400 in 1990 to 647 in 1997.”

ERRATUM Vol. 68 No. 1 March 2000: Oommen. The Effect of Oil on Hydnocarpus on Excision Wounds. Pages 69–70. Authors for this Letter to the Editor should read: S. T. Oommen, M. C. Rao and C. V. N. Raju.

ERRATUM Vol. 68 No. 3 September 2000: **India.** Workshop on Leprosy Research in the New Millennium. Pages 337–338. First line should read: **France.** Workshop on Leprosy Research in the New Millennium.